# 聚合力、提信心、

# 惠济区:"三送一强"落实好

## 做好"四大员"保障企业复工复产

本报讯"三送一强"活动开展以来,惠济区各部门通力合作,主动作为担当,积极做好"四大员",切实保障企业复工复产。记者 蔺洋

#### 做好招工员

直接跨市广招贤能,帮助企业解决劳动力。为解决 三全和思念两家龙头食品企 业面临的用工和产能不足问题,惠济区向鹤壁市淇县、 三门峡市渑池县、卢氏县, 濮阳市南乐县、范县、台前县等地发出用工需求协助函10余份。

#### 做好宣传员

走访一家宣传一家指导一家,通过宣传指导,帮助企业精准找到适用政策。在走访郑州市协和制药厂时,得知企业稳

岗补贴办理不畅,工作人员帮助提供网上办、马上办等服务,现场协调市失业处帮助企业解决网上注册不成功等各类问

题。目前已走访郑州思念食品、亚东物流等268家企业,现场发放业务办理指南和宣讲援企稳岗帮扶政策。

## 做好服务员

全面梳理汇总符合政策 要求的企业单位,使上级部 门出台的惠企政策措施全面 落实、准确落实、落实见效, 目前已审批通过应急稳岗补 贴企业 12 家,共涉及职工 3642 人, 资金 33215040 元; 为 2 家企业申请 600 万贴息创业 贷款。

#### 做好信息员

健全信息报送制度,第一时 间掌握辖区困难企业信息动态, 第一时间解决企业复工复产过 程中的实际困难。通过多渠道

全方位的招聘服务,切实帮助企业解决招工难题,同时深入企业统计用工需求,及时发布到中部就业网。截至3月31日,在中部

就业网发布27家企业招聘信息 93条,提供3568个工作岗位,协 助企业招工3312人,协调外地 员工返岗复工1698人。

# 有序推进文旅企业复工复产

本报讯 惠济区按照"防控从严、分类分批、错峰推进、强化监管"的原则,在做好疫情防控的前提下,稳妥有序推进辖区文旅企业有序复工复产,最大限度减少疫情对文化旅游产业的冲击和影响。 记者 蔺洋

#### 送政策、送服务、送要素,强信心

收集国家、省、市相关政策 并解读,为辖区3家旅行社总社 申请暂退旅游服务质量保证金 共48万元。积极为文化和旅游 企业申请社会保险补贴、稳岗补贴,协调为要复工复产企业解决在外地职工返岗难、防疫物资难买等问题。为企业送去

《厚重惠济》、《惠济印象》、《畅游郑州》、《手绘郑州》等宣传册 2800余册,为更好地服务游客做准备。

#### 抓实抓细疫情防控措施

指导景区采取微信、支付宝扫描健康码等方式,最大限度避免人群聚集。严格实行入园必检制度,增加语音导览、提醒服务,景区显眼处的电子屏滚动提醒疫情防控提示语,确保游客戴口罩、测体

温、实名制间隔 1.5 米进入景区游玩。强化客流限制和景区参观浏览限制,及时调节人流密度,确保日接待量不超过最大承载量的 50%、最大瞬时承载量不超过 30%,避免游客过度集聚。强化环境卫生和

消毒消杀,景区工作人员加强 巡查,对卫生间、展览厅等公 共场所、各区域定时进行消 毒。做好医务服务保障,指导 规范设置临时隔离点,对体温 异常游客立即隔离并及时报 送救治。

## 分区分类指导有序开放

指导星级酒店、景区、文物 保护单位等制定完善疫情防控应 急预案和复工复产工作方案,压 实景区防疫责任,建立防控预警 机制,明确防控责任,设立隔离观 察区域,畅通处置通道,做好异常情况处置预案,做到全时处置、全员监测、全域防控。加强内部卫生管理,规范垃圾收集处理。加强员工防疫管理,对外来返岗人

员上班期间专车接送,统一配送 分时段分散就餐。目前花园口 旅游景区、富景生态世界、古荥 冶铁遗址博物馆,已于3月20日 起陆续开始正常向游客开放。

## 恢复日常医疗服务 保障居民就近就诊



本报讯 为保障居民就近就诊,惠 济区通过"政策宣传+'线上'服务+督 导验收"等措施,逐步恢复辖区医疗机 构日常诊疗服务。 记者 蔺洋 文/图

### 强化宣传,提升群众知晓率

为提高群众对日常诊疗服务的知晓率,惠济区卫健委统一制作就诊公告在各医疗机构张贴。同时,将宣传培训范围扩展到陪护、配餐、安保、保洁等工勤人员,确保其掌握新冠肺炎防控有关的基础卫生学和消毒隔离知识,并在工作中正确应用。

#### 规范流程,防止人员交叉感染

为保障就诊患者安全,惠济区严格执行"一人一诊一室",设置隔离诊室,实行预约诊疗、错峰诊疗,优化服务流程。同时做好患者预检分诊工作,落实体温检测,完善患者信息登记,严格按要求配备使用防护用品,做好消杀,切实防止医疗机构交叉感染,保证医疗质量和安全。

#### 联合执法,把好复诊验收关

惠济区卫健委在做好医疗机构复工宣传 发动工作同时,收集各类医疗机构上报的复诊 材料,并组织医政医管科、中医科、卫生监督所 组成验收小组对各类医疗机构进行现场验收, 严格按照相关规定,指导复诊医疗机构做好疫 情防控、预检分诊、个人防护、院感防护等工 作。通过逐项落实、仔细核查、规范指导、认真 记录,把好医疗机构复诊验收关。

截至目前,惠济区已验收复诊医疗机构共 计245家,涉及口腔、中医、西医、医疗美容等, 保障了辖区居民就近进行日常诊疗的需求。